
ATA DA 029ª SESSÃO SOLENE DA 

4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 1º DE JANEIRO DE 2019 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO SILVIO DREVECK 

POSSE DO GOVERNADOR E DA VICE-GOVERNADORA ELEITOS 

 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Silvio Dreveck) - 

Havendo quórum regimental e invocando a proteção 

de Deus, declaro aberta a presente sessão solene 

de posse do sr. Carlos Moisés da Silva e da sra. 

Daniela Reinehr nos cargos de governador e vice-

governadora do Estado de Santa Catarina, que foi 

convocada para os fins previstos no art. 40, 

inciso IV, e no art. 65 da Constituição do Estado, 

para dar posse e tomar o compromisso 

constitucional do governador e da vice-

governadora eleitos no dia 28 de outubro do ano 

próximo passado. 

Convido o sr. deputado Leonel Pavan e a 

deputada Dirce Heiderscheidt para conduzirem à 

mesa as excelentíssimas autoridades que serão 

nominadas para compô-la. 

Excelentíssimo senhor governador do Estado de 

Santa Catarina, doutor Eduardo Pinho Moreira; 

(Palmas) 

Excelentíssimo senhor presidente do Tribunal 

de Justiça do Estado de Santa Catarina, 

desembargador Rodrigo Tolentino de Carvalho 

Collaço; 

(Palmas) 

Excelentíssimo senhor procurador-geral de 

Justiça do Ministério Público do Estado de Santa 

Catarina, doutor Sandro José Neis; 

(Palmas) 

Excelentíssimo senhor vice-presidente da 

Assembleia Legislativa do Estado de Santa 

Catarina, senhor deputado Leonel Pavan; 

(Palmas) 

Excelentíssima senhora segundo-secretário da 

Assembleia Legislativa do Estado de Santa 

Catarina, deputada Dirce Heiderscheidt; 

(Palmas) 



Excelentíssimo senhor quarto-secretário da 

Assembleia Legislativa do Estado de Santa 

Catarina, deputado Maurício Eskudlark;  

(Palmas) 

Solicito, ao deputado Leonel Pavan e a 

deputada Dirce Heiderscheidt para conduzirem o 

excelentíssimo sr. governador eleito, diplomado 

Carlos Moisés da Silva e respectivamente a 

excelentíssima sra. vice-governadora diplomada 

Daniela Reinehr. 

(Palmas)  

Excelentíssimas autoridades, sras. e srs. 

deputados, convido a todos para, de pé, ouvirmos a 

interpretação do Hino Nacional pela banda da 

Polícia Militar sob a regência do maestro 

subtenente Marcos César Viana. 

(Procede-se a interpretação do hino.) 

Nesse momento, convido o excelentíssimo 

sr. governador que deixa o cargo, dr. Eduardo 

Pinho Moreira para fazer uso da palavra e fazer 

seu pronunciamento. 

O SR. EDUARDO PINHO MOREIRA - Excelentíssimo 

sr. deputado Silvio Dreveck, presidente da 

Assembleia Legislativa do Estado de Santa 

Catarina, em seu nome, gostaria de saudar todos os 

deputados e deputadas presentes nesta solenidade; 

excelentíssimo sr. governador Carlos Moisés da 

Silva e Daniela Reinehr vice-governadora do Estado 

de Santa Catarina. 

 Minha saudação e meu respeito ao desempenho 

político obtido por vocês dois; ao presidente do 

Tribunal de Contas de Santa Catarina, dr. Rodrigo 

Collaço; ao procurador-geral de Justiça, dr. 

Sandro Neis; aos deputados pertencentes a Mesa da 

Casa, deputado Pavan, deputada Dirce, deputado 

Maurício Eskudlark e todas demais autoridades 

presentes; aos familiares do governador Carlos 

Moisés e da vice-governadora Daniela Reinehr; a 

minha mulher Nicole; meus filhos Eduardo, Paulo e 

Roberto; enfim, a todos os convidados que 

participam desse importante momento político-

administrativo da história de Santa Catarina. 

 As mudanças acontecem ao longo da nossa 

história, em Santa Catarina essas mudanças 



ocorreram inúmeras vezes, mas antigamente nós 

tivemos um governador que deixou marcas 

importantes no nosso Estado, Celso Ramos, que 

promoveu o planejamento do Estado de Santa 

Catarina; a criação de estruturas que permitiram o 

nosso desenvolvimento, como eletrificação rural;  

o Banco do Estado de Santa Catarina; a 

Universidade para o desenvolvimento do Estado de 

Santa Catarina; a Secretaria de Estado do Oeste 

catarinense. Homem que, com visão de futuro, 

estabeleceu através do Plameg, o Plano de Metas 

para administrar Santa Catarina e os 

resultados apareceram nos anos subsequentes. 

Tivemos mais recentemente um homem que trouxe 

mudanças importantes para Santa Catarina, o 

governador Luiz Henrique da Silveira, um 

visionário, um homem que promoveu o 

desenvolvimento abrindo os Portos do Estado de 

Santa Catarina, um homem que buscou na atividade 

turística o desenvolvimento de novas atividades 

econômicas para o nosso estado, e por isso somos 

por 11 anos o melhor destino turístico do Brasil e 

temos da atividade turística já 13% da nossa 

economia.  

Isso é mudança, é visão de futuro, por 

isso, nós precisamos dr. Moisés, que essa mudança 

continue. Nenhuma mudança talvez tenha o 

significado de tanta ruptura quanto à eleição de 

Carlos Moisés e Daniela Reinehr. Apresenta-se uma 

mudança importante, nos costumes, na forma de 

administrar da administração pública, nas ações 

políticas. Eu escutava há 30 anos atrás, de um dos 

homens públicos que eu considero mais importante 

da nossa história, um estadista, que acabou não 

sendo reconhecido, Ulisses Guimarães, ele dizia: 

ou mudamos políticos ou seremos mudados, os 

políticos não ouviram.  

Em 2013, em junho, tivemos manifestações 

espontâneas por todo o Brasil, os políticos não 

ouviram, não mudaram 2014, não mudaram em 2016. E, 

em 2018 o povo mudou. Mudou de forma radical e 

hoje Moisés e Daniela vocês tem a oportunidade de 

fazer aquilo que é a necessidade e a vontade: a 

expectativa da mudança, que está presente nas 



redes sociais, na alma dos catarinenses e dos 

brasileiros. 

Quando assumi o governo do estado a pouco mais 

de 10 meses, nós vivemos um momento crítico 

ainda, saímos de uma recessão e de uma crise 

econômica sem precedentes da nossa história, 

tínhamos a folha de pagamento dos servidores do 

estado ultrapassando o limite legal, tínhamos em 

março de 2018 um déficit previsto de dois bilhões 

e cinquenta milhões de reais, significava que de 

tudo que nós arrecadávamos iriam faltar dois 

bilhões e cinqüenta milhões para nós fecharmos o 

ano. Nuvens sombrias se apresentavam, mas com 

gestão, com economia, com contenção absoluta dos 

gastos públicos, em um ano extremamente difícil 

por ser um ano eleitoral, por ser o último ano de 

uma gestão, entregamos agora Moisés e Daniela, um 

estado muito mais enxuto, menor, reduzimos o 

déficit para R$500 milhões, cumprido rigorosamente 

a lei de responsabilidade fiscal.  

Depois do dia 1º de maio não fizemos nenhuma 

despesa nova, apenas as despesas continuadas 

notadamente na saúde e no sistema prisional. 

Então, eu os entrego um estado melhor, 

administrável, e com certeza haverá avanço pela 

disposição anunciada do governador e da vice-

governadora, de todos os membros das suas equipes 

para que possam continuar esse trabalho de 

enxugamento, de diminuição da máquina pública, de 

mais recursos para que possamos atender os 

anseios e as necessidades do povo catarinense. Por 

isso, por escolhermos prioridades, apresentamos 

nos dois setores, saúde e segurança pública, 

melhoras consideráveis em todos os seus 

indicadores.  

Na Segurança Pública tivemos diminuição da 

criminalidade, dos roubos, dos assassinatos, 

tivemos a preservação de mais de 220 vidas em 2018 

em relação a 2017.  

Na saúde, levamos aos estoques dos hospitais 

públicos, materiais e medicamentos, de 30% em 

média para 90%, houve avanços é verdade, porque 

escolhi prioridades, para comprar remédio deixamos 

de tapar buraco nas estradas.  



Na administração pública frequentemente é 

necessário que façamos opções. Por isso, 

quero estabelecer aqui uma relação extremamente 

respeitosa com dr. Rodrigo Collaço. O Tribunal de 

Justiça em todos os momentos foi partícipe em 

encontrarmos soluções em conjunto para Santa 

Catarina, pagamos os precatórios que estavam 

represados e sem solução, tivemos um canal aberto 

de comunicação permanente do celular do presidente 

do Tribunal de Justiça com o governador de Santa 

Catarina, e eles tocavam espontaneamente  para 

termos opiniões para ajudar nas soluções. Sou 

muito grato ao dr. Rodrigo Collaço a sua 

participação, da mesma forma, dr. Sandro, o 

Ministério Público de Santa Catarina. O WhatsApp 

do dr. Sandro Neis permanentemente ligado, 

trocamos informações, opiniões, não há o caráter 

punitivo do Ministério Público de Santa Catarina e 

por isso, tive reuniões com os membros do 

Ministério Público e assisti informações que 

serão fundamentais para que a Maria Elisa possa 

atuar de forma mais rápida na solução dos 

problemas sociais de Santa Catarina. O 

Ministério Público tem uma ação extremamente 

importante no nosso estado e eu reconheço como 

contribuinte, para que possamos atingir as 

metas que estabelecemos do nosso governo. 

 Por tudo isso, me despeço desse honroso cargo 

de governador de Santa Catarina, foi extremamente 

importante na minha vida pessoal e pública poder 

me dedicar a cuidar de 7 milhões de catarinense, 

fiz de forma dedicada, honesta, correta, me 

ausentando do convívio familiar muitas vezes para 

cumprir as obrigações do governador de Santa 

Catarina. Hoje tenho certeza que entrego ao Carlos 

Moisés da Silva e a Daniela Reinehr com muita 

tranquilidade, os conheci nesses poucos meses pós-

eleição e percebi o seu interesse em fazer uma 

gestão moderna, ágil, realizadora, e que atenda os 

anseios dos catarinenses.  

Então, como catarinense que sou, como pai, 

como avô, como marido, rogo a Deus, que todos os 

objetivos que foram traçados por vocês sejam 

atingidos durante os quatro anos que estarão à 



frente dos destinos administrativos de Santa 

Catarina. Agora assino o livro da transmissão do 

cargo, me despeço de forma honrosa, nesse momento 

de minha vida pública, ciente de que estou 

entregando o cargo para pessoas preparadas para 

exercer dignamente em favor de Santa Catarina. 

Feliz 2019 a todos os catarinenses e 

brasileiros. 

(Palmas) 

(SEM REVISÃO DO ORADOR) 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Silvio Dreveck) - 

Convido o sr. Carlos Moisés da Silva, governador 

eleito, para da Tribuna proferir o juramento 

acompanhado, de pé, por todos os presentes. 

 O SR. CARLOS MOISÉS DA SILVA - "Prometo 

manter, defender, cumprir e fazer cumprir a 

Constituição Federal e a do nosso Estado, observar 

as leis, promover o bem-estar geral e desempenhar 

o meu cargo honrada, leal e patrioticamente." 

(Palmas) 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Silvio Dreveck) - 

Convido a sra. Daniela Reinehr, vice-

governadora eleita para da Tribuna proferir o 

juramento acompanhada por todos os presentes em 

pé. 

A SRA. DANIELA REINEHR - "Prometo manter, 

defender, cumprir e fazer cumprir a Constituição 

Federal e a do Estado, observar as leis, promover 

o bem-estar geral e desempenhar o meu cargo 

honrada, leal e patrioticamente." 

(Palmas) 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Silvio Dreveck) - 

Dando sequência ao mandato constitucional, 

convido a sra. deputada Dirce Heiderscheidt, 

segundo-secretário da Mesa, para proceder à 

leitura do termo de posse do governador eleito. 

A SRA. SEGUNDO-SECRETÁRIO (Deputada Dirce 

Heiderscheidt) - (Passa a ler.) 

"Termo de Promessa e Posse do excelentíssimo 

senhor governador do estado, Carlos Moisés da 

Silva. 

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de 

dois mil e dezenove, às 16h, a Assembleia 

Legislativa do Estado de Santa Catarina, reunida 



em sessão solene, sob a Presidência do senhor 

deputado Silvio Dreveck, nos termos do que dispõe 

o art. 40, inciso IV, da Constituição do Estado de 

Santa Catarina, compareceu o excelentíssimo senhor 

Carlos Moisés da Silva, eleito por sufrágio 

popular, diplomado pelo Tribunal Regional 

Eleitoral, para prestar o compromisso de posse 

para o exercício do cargo de governador do estado, 

em obediência ao art. 65 da Constituição do 

Estado, prometo manter, defender, cumprir e fazer 

cumprir a Constituição Federal e a do Estado,  

observar as leis, promover o bem-estar geral  e 

desempenhar o meu cargo honrada, leal e 

patrioticamente. 

Do que, para constar, lavra-se esse Termo que 

vai assinado pelo compromissado e pelos membros da 

Mesa Diretora da Assembleia. 

Eu, deputada estadual Dirce Heiderscheidt, 

segundo-secretário, mandei lavrar o Termo e 

subscrevo-o. 

Eduardo Pinho Moreira 

Governador 

 

Silvio Dreveck 

Presidente 

 

Leonel Pavan          Mário Marcondes 

1º vice-presidente    2º vice-presidente 

 

Kennedy Nunes         Dirce Heiderscheidt 

1º secretário         2º secretário 

 

Ana Paula Lima        Maurício Eskudlark 

3º secretário         4º secretário”         

     

O SR. PRESIDENTE (Deputado Silvio Dreveck) - 

Solicito também a sra. deputada Dirce 

Heiderscheidt para proceder à leitura do termo de 

posse da vice-governadora eleita. 

A SRA. SEGUNDO-SECRETÁRIO (Deputada Dirce 

Heiderscheidt) - (Passa a ler.) 

"Termo de Promessa e Posse da excelentíssima 

senhora vice-governador do estado, Daniela 

Reinehr. 



Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de 

dois mil e dezenove, às 16h, a Assembleia 

Legislativa do Estado de Santa Catarina, reunida 

em sessão solene, sob a Presidência do senhor 

deputado Silvio Dreveck, nos termos do que dispõe 

o art. 40, inciso IV, da Constituição do Estado de 

Santa Catarina, compareceu a excelentíssima 

senhora Daniela Reinehr, eleita por sufrágio 

popular, diplomada pelo Tribunal Regional 

Eleitoral, para prestar o compromisso de posse 

para o exercício do cargo de governador do estado, 

em obediência ao art. 65 da Constituição do 

Estado, prometo manter, defender, cumprir e fazer 

cumprir a Constituição Federal e a do Estado,  

observar as leis, promover o bem-estar geral  e 

desempenhar o meu cargo honrada, leal e 

patrioticamente. 

Do que, para constar, lavra-se esse Termo que 

vai assinado pelo compromissado e pelos membros da 

Mesa Diretora da Assembleia. 

Eu, deputada estadual Dirce Heiderscheidt, 

segundo-secretário, mandei lavrar o Termo e 

subscrevo-o. 

Eduardo Pinho Moreira 

Governador 

 

Silvio Dreveck 

Presidente 

 

Leonel Pavan          Mário Marcondes 

1º vice-presidente    2º vice-presidente 

 

Kennedy Nunes         Dirce Heiderscheidt 

1º secretário         2º secretário 

 

Ana Paula Lima        Maurício Eskudlark 

3º secretário         4º secretário”         

 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Silvio Dreveck) - 

Obrigado deputada Dirce, convido o 

excelentíssimo sr. governador eleito bem como a 

excelentíssima sra. vice-governadora eleita para 

dirigirem ao centro do plenário para assinatura do 

termo de posse. 



(Procedem-se às assinaturas.) 

(Palmas) 

Eu, presidente da Assembleia Legislativa do 

Estado de Santa Catarina, declaro empossados o 

cidadão Carlos Moisés da Silva e a cidadã Daniela 

Reinehr nos cargos de governador e vice-

governadora do Estado de Santa Catarina, 

respectivamente. 

(Palmas) 

Convido para fazer uso da palavra o 

excelentíssimo sr. governador do Estado de Santa 

Catarina, Carlos Moisés da Silva. 

O SR. GOVERNADOR CARLOS MOISÉS DA SILVA -

Excelentíssimo sr. presidente da Assembleia 

Legislativa deputado estadual Silvio Dreveck; sr. 

governador do Estado de Santa Catarina que deixa o 

cargo, Eduardo Pinho Moreira; sr. presidente do 

Tribunal de Justiça desembargador, Rodrigo 

Tolentino de Carvalho Collaço; sr. procurador-

geral de Justiça, Sandro José Neis; sr. vice-

presidente da Assembleia Legislativa deputado 

estadual, Leonel Pavan; sra. segundo-

secretário desta Casa, deputada estadual Dirce 

Heiderscheidt; sr. quarto-secretário da Assembleia 

Legislativa deputado estadual, Maurício Eskudlark; 

sra. vice-governadora, Daniela Cristina 

Reinehr; senhoras e senhores, meus familiares aqui 

presentes, minha esposa, minhas duas filhas, meus 

pais e os demais familiares, não nominar todos, 

também da nossa vice-governadora, demais 

autoridades presentes, meus colegas militares. Boa 

tarde a todos! 

Tenho saído pouco as ruas mas o que mais 

escuto toda vez que piso fora de casa é: votei no 

senhor, aí penso que realmente é uma cobrança, 

votei no senhor e o dedinho sempre, isso é 

importante e aumenta o nosso compromisso com o 

cidadão catarinense. E por falar em catarinense, 

quero me dirigir aos catarinenses também de 

coração, aqueles que adotaram o nosso estado para 

morar aqui.  

É chegado o tempo de construir e trilhar os 

caminhos que sonhamos a muito tempo e planejamos 

nesses últimos meses, nossa atenção estava voltada 



ao estudo das políticas públicas mais adequadas ao 

estado para que hoje o marco zero da nossa 

administração deste governo, com a equipe de 

trabalho a postos e de posse do diagnóstico que 

aponta para onde o Estado de Santa Catarina deve 

rumar nos próximos quatro anos, possamos iniciar 

essa nova jornada.  

Ações valem muito mais do que palavras, a 

lição que aprendemos com a história desse nosso 

estado é rica em exemplos de homens e mulheres 

valorosos que com a força do trabalho e a sua 

dedicação construíram um estado vencedor nos 

deixando um grande legado. As histórias muitas 

vezes anônimas de homens e mulheres são reveladas 

através das suas ações. Foi com essa esperança por 

dias melhores e dedicação ao trabalho que hoje 

somos um estado sem igual no nosso país.  

Produzimos onde muitos julgam impossível 

produzir. Inovamos, qualificamos, abrimos caminhos 

que muitos sequer conseguem vislumbrar. Somos 

reconhecidos por nossa eficiência: se é de 

Santa Catarina é bom! 

No poder executivo com as mudanças na gestão 

propostas para os próximos quatro anos, a 

eficiência na entrega do serviço será uma de 

nossas bandeiras, queremos de fato ser ágeis nos 

processos, fazer mais com menos, entregar os 

serviços no tamanho e na qualidade que são 

esperados pela população ante a expectativa gerada 

sobre o governo Moisés e Daniela. 

 Vamos trilhar um caminho cheio de 

desafios, mas não pode ser ignorado, vamos fazer o 

governo de Santa Catarina um reflexo do 

catarinense, ágil, inovador, criativo, inventivo e 

altamente eficiente. É possível ser feito, eu 

acredito. Governador Eduardo agradeço as suas 

palavras anteriores, afinal, o governo é formado 

por catarinenses, os de nascimento e os de 

coração, que alguns já convidei e estão conosco na 

nova administração em primeiro escalão.  

A partir de agora, a frente de cada área, 

estão os técnicos especialistas que há muito tempo 

dedicam seu tempo e seu trabalho para fazer mais, 

para inovar, para melhorar aquilo que já é bom. 



Cidadãos que tinham suas vozes muitas vezes 

sufocadas e agora estão sendo ouvidos, os nossos 

técnicos, por esses últimos dias vimos o brilho 

nos olhos dos nossos servidores públicos 

confiantes nas mudanças. Quem está na transição 

sabe exatamente o que eu estou falando.  

O recado de eleitor nas urnas materializou-se 

em nossa vitória que culminará com uma nova forma 

de administrar nosso estado. 

Os desafios serão vencidos com o trabalho 

coletivo, há uma previdência a ser equacionada, há 

uma folha de pagamento para ser ajustada e uma 

receita que precisa voltar a crescer sem 

significar novos tributos.  

É preciso não apenas gastar menos, mas também 

gastar melhor aquilo que se arrecada. Nunca a 

criatividade do catarinense foi tão necessária, e 

nunca o comprometimento de todos os nossos 

representantes foi tão essencial. Por isso, aos 

nossos parlamentares que aqui estão, faço um 

apelo, vamos deixar de lado as nossas disputas 

políticas, as divergências partidárias, as 

disputas por espaço e projeção pessoal, e convido 

todos a servirem a um só propósito: colocar Santa 

Catarina em primeiro lugar.  

Tenho certeza que serei atendido, há muito 

trabalho a ser feito e só será possível fazê-

lo com esforço, a dedicação e o compromisso de 

todos os senhores. Lembrem-se ainda, uma mensagem 

muito clara foi dada pela sociedade, para os seus 

governantes e representantes eleitos, e o que a 

sociedade espera é por uma Santa Catarina boa, não 

para quem governa, mas para todos aqueles que 

vivem aqui sem exceção.  

Para isso, um diagnóstico completo foi feito e 

a partir daí um grande planejamento foi preparado. 

O objetivo é claro, trazer para máquina pública a 

mesma eficiência que temos na iniciativa privada 

catarinense. Trazer as boas práticas das melhores 

empresas de Santa Catarina que servem de modelo 

mundo afora também para o governo do estado, mas 

sem esquecer do objetivo principal que é promover 

o bem-estar social através de serviços públicos de 

qualidade, isto inclui a informatização de 



processos, o uso de aplicativos onde e quando for 

possível. Desenvolvimento de políticas públicas 

básicas ligadas às áreas essenciais do estado como 

saúde, educação e segurança pública que tanto 

carecem de responsabilidade governamental. 

Meus agradecimentos a equipe de transição que 

não mediu esforços para que chegássemos a 

esses resultados. O governo começa com uma grande 

reforma, cujo foco será ajustar a gestão em áreas 

vitais onde a economia gerada com a otimização dos 

processos irá alavancar o poderio de investimento 

do estado.  

A partir de agora, de fato governador de Santa 

Catarina, é o tempo de plantar boas sementes, a 

colheita ao longo dos próximos quatro anos não 

tenho dúvidas será do tamanho da expectativa do 

cidadão catarinense, e para que isso realmente 

ocorra, mais uma vez eu reforço, lembrem-se que 

esse nosso caminho é para ser trilhado e 

construído juntos. Todos têm um papel a 

exercer, todos tem um dever a cumprir, um dever 

que nos cabe cumprir com garra e espírito de 

união, tão característicos do catarinense que já 

nos permitiu produzir resultados grandiosos no 

passado e que nos guiará em direção a um futuro 

ainda mais glorioso.  

Além da transparência, combate à corrupção, a 

diminuição da máquina pública, investimento em 

infraestrutura, serão a marca do governo que 

inicia hoje. A educação, a saúde e a segurança 

dependem do crescimento da economia para permitir 

que o governo tenha a capacidade de atuar nessas 

esferas. Nossa prioridade será melhorar e evoluir 

a infraestrutura do nosso estado que gerará mais 

renda e riqueza para as pessoas e consequentemente 

mais receita para o governo do estado. Investir em 

educação, saúde e segurança, e todas as outras 

áreas não menos importantes das quais o estado faz 

parte. 

Agradeço aos novos secretários de estado que 

estão aqui hoje, e os demais órgãos de primeiro 

escalão que também aceitaram o nosso convite a 

responsabilidade e tomarão posse amanhã às 09h da 

manhã. Tenho certeza que todos foram escolhidos 



para fazerem as mudanças que Santa Catarina 

espera, confio nas senhoras e nos senhores. Amanhã 

em coletiva de imprensa às 14h, anunciaremos novas 

medidas, no Centro Administrativo, em sintonia com 

tudo aquilo que foi prometido durante a nossa 

campanha. Amanhã aprofundaremos detalhes dos 

nossos projetos de governo. 

Agradeço ao dr. Eduardo e a sua esposa Nicole 

pela gentileza e a isenção com que nos trataram 

durante todo o processo de transição, desejo 

felicidades na nova fase de suas vidas. 

Por fim, rogo a Deus que ilumine os nossos 

passos, bem como os do nosso presidente Jair 

Messias Bolsonaro, e guie nossas ações para que 

Santa Catarina e o Brasil possam colher os 

merecidos frutos do nosso trabalho pois estou 

certo de que aquele que começou a boa obra não 

deixará esta por terminar.  

Muito obrigado! 

(Palmas) 

(SEM REVISÃO DO ORADOR)  

O SR. PRESIDENTE (Deputado Silvio Dreveck) - 

Antes de encerrar me manifestarei brevemente, 

primeiro desejando ao governador empossado, agora 

assumindo de fato, a partir de então o nosso 

Estado de Santa Catarina, juntamente com a sua 

vice Daniela e toda a equipe que fará junto com 

vossa excelência o trabalho pelos próximos quatro 

anos, da nossa parte e da Assembleia 

Legislativa, que se possam de fato fazer o que a 

população deseja e almeja. Sabemos que por mais 

que se faça nem sempre se consegue satisfazer a 

todos mas também temos a certeza que vossa 

excelência tem o desejo e a vontade de fazer o 

melhor por todos os catarinenses. Desejamos muito 

sucesso a todos!  

Desejo também aos meus colegas deputados 

que vão dar sequência aqui na Assembleia 

Legislativa, juntamente com os demais que estão 

chegando a partir do dia 1º de fevereiro, que 

possam também trabalhar em prol dos nossos 

catarinenses porque tenho a certeza que a nossa 

Assembleia Legislativa tem sido um exemplo, não só 

para Santa Catarina mas para o Brasil, 



principalmente pelos parlamentares que aqui vêm 

sem exceção, sem partido, todos com compromisso, 

com responsabilidade.  

A democracia permite que haja também o 

contraponto, que haja oposição, mas é necessário 

ter a responsabilidade, naquele momento que o 

estado precisa, de cada parlamentar, e essa 

resposta sempre houve, não tenho dúvida que isso 

também não faltará nos próximos quatro anos. 

Gostaria de agradecer também a presença de 

todos, dos senhores e senhoras, deputados e 

deputadas, prefeitos e prefeitas, senadores, ex-

governadores, enfim, todas as autoridades, e de um 

modo muito especial os meus colegas de 12 anos 

aqui na Assembleia Legislativa com quem tive a 

oportunidade de aprender muito e dar a minha 

pequena contribuição, e certamente estou com a 

consciência tranquila do dever realizado. 

Agradecer também os servidores aqui da Casa, 

que no dia de hoje nos permitiram, deputada Dirce, 

que esse evento, essa sessão solene tão relevante, 

pudesse estar acontecendo de forma tão organizada. 

Muito obrigado a todos os servidores! 

A imprensa o nosso muito obrigado pelo 

prestigiamento, pelo comparecimento, sempre 

presentes e não foi diferente no dia de hoje, 

então mais uma vez obrigado a todos! 

Antes de encerrar a sessão convido a todos 

para ouvirmos a interpretação do Hino de Santa 

Catarina pela banda da Polícia Militar sob a 

regência do maestro subtenente Marcos César Viana. 

(Procede-se a interpretação do hino.) 

A Presidência agradece a presença das 

autoridades e a todos que honraram com seu 

comparecimento nesta solenidade e encerra a 

presente sessão, convocando outra, solene, para o 

dia 1º de fevereiro, às 9h, para a posse dos srs. 

deputados eleitos. [Degravação: Cinthia de Lucca – 

Revisão: Coordenadora Carla] 


